



Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Centro de Ciência e Tecnologia em Energia e Sustentabilidade - CETENS
Programa de Pós-Graduação em Educação Científica, Inclusão e Diversidade –
Mestrado Profissional



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2022

A comissão de seleção para o Processo Seletivo de Aluno Especial, Edital 02/2022, apresenta retificação do Edital, em relação ao dia e horário de oferta do componente curricular **EDUCAÇÃO DAS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS**, devido a necessidade de alteração no Planejamento Acadêmico do Mestrado Profissional em Educação Científica, Inclusão e Diversidade.

Onde se lê:

9.1.1.2 PGSS074 - EDUCAÇÃO DAS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS (Carga Horária: 51 horas)

Dia e Horário: Quinta-feira (Turno: Vespertino)

Docente responsável: Ana Paula Inácio Diório

Leia se:

9.1.1.2 PGSS074 - EDUCAÇÃO DAS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS (Carga Horária: 51 horas)

Dia e Horário: Sexta-feira (Turno: Matutino)

Docente responsável: Ana Paula Inácio Diório

Feira de Santana, 17 de junho de 2022

Comissão Processo Seletivo PPGEICID Edital 02/2022